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| Dovoljeno gradivo in pripomoéki: Uéenec prinese modro/érno nalivno pero ali moder/érn kemicni svinénik, svinénik, !
: radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in|
I matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
: Engedélyezett segédeszk6z0k: a tanulo altal hozott kék vagy fekete tolttoll vagy golyostoll, ceruza, radir, I
| ceruzahegyez6, vonalzo, haromszégvonalz és kérzé. Tilos a zsebszamologép hasznalata. A felmérélap részét |
| képezik az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kozelito értékek (allandok) :

[

: és matematikai jelek vélogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila u¢encu so na naslednii strani.
A tanulénak sz616 utmutatd a kdvetkezé oldalon olvashato.

Preizkus ima 32 strani, od tega 2 prazni.
A felmér6lap terjedelme 32 oldal, ebbdl 2 (ires.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj korekturnih sredstev.
Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.

K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognél a feladatok megoldésahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allandok kozelité értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijel6lt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatoan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset! Ne alkalmazz semmiféle hibajavité eszkézt!
A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!

A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!

Bizzél 5nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopudceno je odstopanje do 2 mm in £2°). Uporabljaj svinénik in geometrijsko orodje.

Ce imas$ dovolj 8asa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljSih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés £2 mm és 1£2°)! Ceruzat és geometriai segédeszkozoket
hasznalj!

Ha marad id6éd, a végén még egyszer nézd at a munkadat, miel6tt leadnad!

Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; viine v,, v, V) o=a+b+c p= a;a :b% :%
Enakostraniéni trikotnik (stranica a) 0=3a p= 022/5
Paralelogram (stranici a, b; vi§ini v,, ) 0=2(a+b) p=av,=by,
Romb (stranica «; viSina v; diagonali e, f) o=4a zavz%
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; visina v) o=a+b+c+d p= ‘Z;cv

Krog (polmer r) 0=2mr p=mr?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (7)
Kocka (rob a) P=6d° V=a®
Kvader (robovi a, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V =abc
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, viSina v) | P =20 + pl V =0v
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve r, viSina v) | P=2nr(r+v) V =ty
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, viSina v) |P=0+ pl V =%
- -~ 5
Stozgc (pok.ovr)cnl, polmer osnovne ploskve r, P=nr(r+s) i
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n? | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT 222314 J2 =141 32173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |4B| dolZina daljice 4B
# nienako < kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjse I je vzporedno
> jevedje 4 je pravokotno
< je manjSe ali enako = je skladno
> je vedje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

N 1 4 1 4 0

1.3 1 M 0 6

MERTANI SIKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszoég (a, b, ¢ oldalak, v,, v, V. o=a+bhtc b av, zbi _ o
magassagok) 2 2 2

2

Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a p=4 ;/§
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,
magassagok)

Rombusz (« oldal, v magassag, e, f atlok) | o=4a p=av :%
Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o—a+btctd p=a+cv
magassag) 2

Kor (r sugar) 0=27r p=m

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P= 6a2 V :as

Téglatest (q, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V = abc

Hasab (O alaplap, p!/ palast, v magassag) P=20+ pl V =0v

Henger (egyenes, az alaplap » sugara, v p=2 2
magassag) r(r+v) V=mry

Gula (O alaplap, p! palast, v magassag) P=0+pl V =%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=rr(r+s) - ey

v magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 23 24 25
w121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK ﬂi%i&M P2=141 32173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenld |4B| az AB szakasz hossza

# nem egyenld < szbg

= korulbelll A haromszdg

< kisebb 1 parhuzamos

> nagyobb L merdleges

< kisebb vagy egyenld = egybevagé

> nagyobb vagy egyenl6 ~ hasonlé
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!

1

.'E,
i
c
[

T

=
Q
c
Q

L=

.—:'.
i
c
®

S

.—='.
[
c
®

S

.'='..
Q
c
®

S

.—:',
©
c
Q

L=

.—='.
®
c
()

L

.—:'.
©
c
®

S

.-='..
Q
c
®

S

.—:',
®
c
Q

L=




[ .. AT ]

N1 4 1 4 01 3 1 MO0 8

1. a) Zmnozi Stevili 7 in 40,82.

Resevanje:

Zmnozek je

Dobljeni rezultat zaokroZi na desetine:

(3 tocke)

1. b) Delistevilo 41,6 s Stevilom 16.

ReSevanje:

Koli¢nik je

Koliko mora$ pristeti dobljenemu koli¢niku, da dobi$ najblizje naravno Stevilo?

Pristeti moram

(3 tocke)

L |
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1. a) Szorozd mega 7 és a 40,82 szamot!

Megoldasi eljaras:

A szorzat

A kapott eredményt kerekitsd tizedekre:

(3 pont)

1. b) Oszda 416-et 16 -tal!

Megoldasi eljaras:

A hanyados
Mennyit kell a hanyadoshoz hozzaadnod, hogy a legkdzelebbi természetes szamot
kapjad?

- t kell hozzaadnom.

(3 pont)
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2. 'V vsaki vrstici obkrozi vrednost, da bo trditev pravilna.

4) . 8 4
36)-(-2 15 —4.4 24
2. a) (-36) ( 5) je enako 110 : 25 2,8
(1 to¢ka)
9 . 3 1 3
2. b) 1% je enako 14 14 1,5625 7
(1 to¢ka)
2. ¢c) 36-4-6-9:(-3) je enako -1 9 15 —61
(1 tocka)
L 12 . 1 1\12 1\ 1\
2. d) Tretjina Stevila (E) je 31 (5) (5) (5)

(1 tocka)
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2. Minden sorban karikazd be a megfelel6 értéket ugy, hogy helyes allitast kapjal!

[ UMD

N1 41 4 01 3 1 M1 1

4 <
2. a) (—3,6)—(—5) egyenld 18 44 o4 28
10 5
(1 pont)
2. b) 1% egyenld 13 11 15625 3
4 4 ’ 4
(1 pont)

2. c) 36-4-6-9:(-3) egyenl6 1 9 15 61
(1 pont)
s ow W
2. d A (3) harmada egyenl6 31 9 3 3
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3. a) lzraCunaj vsoto izrazov 4x in 6 — 3x.

(1 to¢ka)
3. b) Odstejizraz 6 -3x od izraza -7 + 6x. Dobljeno razliko poenostavi.

(2 tocki)
3. c¢) lzmed danih izrazov obkroZi tista dva, katerih zmnoZek je enak —12x? + 28x.

4x x—5 7-3x -7 +6x

(1 to¢ka)
3. d) lzradunajvrednostizraza (x—5)(7 —3x), &eje x=%.

(2 tocki)

L |
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3. a) Szamitsd kia 4x és 6 — 3x kifejezések dsszegét!

(1 pont)

3. b) Vondkia 6-3x kifejezésta -7 + 6x kifejezésbdl! A kapott kilonbséget
egyszerilsitsd!

(2 pont)

3. c¢) Karikazd be a megadott kifejezések koziil azt a kettdét, amelyeknek a szorzata
egyenlé a —12x2 + 28x kifejezéssel!

4x ‘ x-5 7 —-3x ‘ —7 +6x

(1 pont)

3. d) Szamitsd kia (x—5)(7 —3x) kifejezés értékét, ha x =

N|=

(2 pont)
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4. lzraCunaj velikosti notranjih kotov deltoida. Upo&tevaj podatke ob skici.
D
a =120°
o=2p
A C
B
Resevanje:
p=___
o= 7°

(4 tocke)

|

Tukaj ne pisi.

iSi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

X0
Q
)
c
T

[ .4

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

aj ne pisi.

Tuk
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Szamitsd ki a deltoid bels6 szdgeinek a nagysagat! Vedd figyelembe az abra mellett
feltiintetett adatokat!

D
a=120°

5=28

B

Megoldasi eljaras:

(4 pont)



I 16/32

5.

5.

5.

Kvadrat 4BCD je razdeljen na dva kvadrata in dva skladna pravokotnika.

D

N1 4 1 4 01 3 1 M1 6

C

12 cm?

4 cm

A

Ploscina manjSega kvadrata in ploScina pravokotnika sta zapisani na sliki.

a)

b)

Obseg kvadrata ABCD je

B

PloS¢ina osenenega kvadrata je

cm.

cm-.

(1 tocka)

(1 to¢ka)

|
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5. Az ABCD négyzetet két négyzetre és két egybevagé téglalapra osztottuk.

D C

12 cm? 4 cm

A B

A kisebb négyzet és a téglalap tertletét feltlintettiik a képen.

5. a) Az ABCD négyzet kerllete cm.

(1 pont)

5. b) A satirozott négyzet terilete cm-.

(1 pont)
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6. Silvo je imel 48 bombonov na pladnju. Prelagal jih je na kroznike. Na prvi kroznik je dal
3 bombone, na vsak naslednji kroznik pa dva bombona vec kot na predhodni kroznik.

6. a) Koliko bombonov je dal na tretji kroznik?

Odgovor:

(1 to¢ka)
6. b) Ko je dal bombone na peti kroznik, mu jih je na pladnju ostalo Se nekaj. Koliko?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L |
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6. c) Koliko bombonov bo ostalo na pladnju, ko jih bo dal na Sesti kroznik?

Odgovor:
(1 tocka)
6. d) KolikSen je bil delez Silvovih bombonov na prvih §tirih kroznikih skupaj?
Odgovor:
(1 to¢ka)
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6. Silvénak egy talcan 48 bonbonja volt. Tanyérokra rakta at 8ket. Az elsé tanyérra 3
bonbont tett, minden kévetkezé tanyérra pedig két bonbonnal tébbet, mint az elézbre.

6. a) Hany bonbont tett a harmadik tanyérra?

Valasz:

(1 pont)

6. b) Amikor az 6todik tanyérra is kitette a bonbonokat, a talcan maradt még néhany
bonbon. Hany?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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6. c¢) Hanybonbon marad a talcan, amikor a hatodik tanyérra is kirakja a bonbonokat?

[ UEDMAOTAmA

N1 41 4 01 3 1 M2 1

Vélasz:
(1 pont)
6. d) Silvo bonbonjainak hanyad része volt az els6 négy tanyéron 6sszesen?
Valasz:
(1 pont)
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7. Letna Clanarina v teniSkem klubu LOPAR je 50 €. Za eno uro igranja na teniSkem igriS¢u
placa neclan 15 €, ¢lan teniSkega kluba pa ima 30 % popusta.
Petra ni ¢lanica teniSkega kluba. Vsak mesec igra tenis trikrat po eno uro v tem teniSkem
klubu.

N1 4 1 4 01 3 1 M2 2

7. a) Koliko placa Petra za igranje tenisa na leto?

Resevanije: TENISKI
KLUB

LOPAR

Odgovor:
(2 tocki)
7. b) Koliko cenejse bi bilo igranje tenisa za Petro na leto, €e bi se v¢lanila v klub
LOPAR?
ReSevanje:
Odgovor:
(3 tocke)

L |
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7. A LOPAR teniszklub éves tagsagi dija 50 €. Egy 6ra jaték ara a teniszpalyan nem tagok
részére 15 €, a teniszklub tagjai 30%-os kedvezményt kapnak.

Petra nem tagja a teniszklubnak. Minden hénapban haromszor egy 6rat jatszik ebben a
teniszklubban.

7. a) Mennyit fizet Petra a teniszezésért évente?

Megoldasi eljaras:
LOPAR

TENISZKLUB

Valasz:

(2 pont)
7. b) Mennyivel lenne olcsdbb Petra szamara évente a teniszezés, ha a LOPAR klub
tagja lenne?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(3 pont)

L |
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8. V restavraciji ponujajo kosila, sestavljena iz juhe, glavne jedi in sladice.

8 a) Koliko razli¢nih kosil ponujajo?

Juha Glavna jed Sladica

Zelenjavna 1,50 € Rizota in solata 4,80 € Palacinke 210 €

Goveja 130 € Puranji zrezek 4,00 € | Jabolcni 175 €
s krompirjem zavitek

Gobova 1,75 €

(1 tocka)
8. b) Jureima 8 evrov. Katera kosila lahko izbere? Zapisuj v preglednico.
Izbira kosila Vrednost
Juha Glavna jed Sladica kosila (€)
(4 tocke)

|
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8. Az étteremben az ebéd levesbdl, féételbdl és édessegbdl all.

Leves Féétel Edesség

Zoldségleves 1,50 € | Rizottd és salata | 4,80 € | Palacsinta 210 €

Marhahtsleves | 130 € | Pulykaszelet 490 € | Amas rétes | 175 €
burgonyaval

Gombaleves 1,75 €

8. a) Hany kulénb6zé ebédet kinalnak az étteremben?

(1 pont)

8. b) Jurenak 8 eurdja van. Milyen ésszetételli ebédek kdziil valaszthat? ird a tablazatbal

Valaszthat6 ebéd Az ebéd ara

Leves Foétel Edesség (€)

(4 pont)
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9. Danje 5cm dolg, 9 cm 8irok in 12 cm visok kvader ABCDEFGH.

H G
E F
12 cm
D. C
9cm

A 5cm B

9. a) Oglisée C je od ravnine ABE oddaljeno cm.
(1 tocka)
9. b) IzraCunajrazdaljo med ogliS¢ema B in E.
ReSevanje:
Razdalja med ogliSs¢ema B in E je
(2 tocki)
9. c¢) lzraCunaj povrs$ino danega kvadra ABCDEFGH.
Resevanje:
Resitev:
(2 tocki)

L |
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9. Adott az 5 cm hosszusagu, 9 cm szélességli és 12 cm magassagu ABCDEFGH

9.

9.

9.

L

téglatest.
H G
E F
12 cm
D, C
9cm

A 5cm B

a) A C csucs cm tavolsagra van az ABE siktdl.

b) Szamitsd kia B és E csucsok kozti tavolsagot!

Megoldasi eljaras:

A B és E csucsok kozti tavolsag

c) Szamitsd ki az adott ABCDEFGH téglatest felszinét!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(1 pont)

(2 pont)

(2 pont)

=
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10. Prostornina pravilne tiristrane piramide je 243 dm®, njena visina je 9 dm.

10. a) lzracunaj plos&ino osnovne ploskve.

ReSevanje:
Resitev:
(2 tocki)
10. b) Dolzina osnovnega roba je dm.
(1 tocka)

10. ¢) Prostornina pokon&ne prizme, ki ima enako osnovno ploskev in enako visino kot

dana piramida, je dm?3.

(1 to¢ka)

10. d) Mija trdi, da se tej pokon&ni prizmi ree kocka. Utemelji Mijino trditev.

(1 tocka)

L |
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10. A szabalyos négyoldalu gula térfogata 243 dm®, magassaga 9 dm.

10. a) Szamitsd ki az alaplap teruletét!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(2 pont)

10. b) Az alapél hosszusaga dm.

(1 pont)
10. ¢) Annak az egyenes hasabnak, amelynek ugyanakkora az alaplapja és ugyanakkora

a magassaga, mint a megadott gulanak, dm?® a térfogata.

(1 pont)

10. d) Mija azt allitja, hogy ennek az egyenes hasabnak kocka a neve. Indokold meg Mija
allitasat!

(1 pont)
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11. S prikaza je razvidno, koliko avtomobilov posamezne barve je na parkiri¢u.

¢érna

srebrna

rdeca

bela

Barva avtomobila

\
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

\ | |
| |
| |
| |
1 ! !
3 4 6
Stevilo avtomobilov

11. a) Katero sredino lahko dolo€i§ danim podatkom o barvi avtomobilov?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Aritmeti¢no sredino (povpre¢no vrednost).
B  SrediS¢nico (mediano).
C Gostiscnico (modus).
(1 tocka)
11. b) Za vsak avtomobil je enako verjetno, da prvi odpelje s parkiris¢a.

KolikSna je verjetnost, da s parkiriS¢a najprej odpelje avtomobil &rne barve?

Odgovor:

KolikSna je verjetnost, da s parkiriS€a najprej odpelje avtomobil bele ali rde€e barve?

Odgovor:

(2 tocki)

Skupno stevilo to¢k: 50
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11. A diagramrdl leolvashatd, hogy a parkoléban hany auté van az egyes szinliekbdl.

Az auto szine

11. a)

11. b)

fekete

ezlst

piros

fehér

|

|

| |

| |

! !

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

\ |
1 :
3 4
Az autdk szama

Az autok szinére vonatkozoé adatoknak melyik kozépértékét tudod meghatarozni?
Karikazd be a helyes valasz bet(jelét!
A Szamtani kOzepét (atlagat).
B Medianjat.
C Mobduszat.

(1 pont)
Minden egyes aut6 egyenld valdszinliséggel hagyhatja el els6ként a parkolét.

Mekkora a valészinlisége annak, hogy egy fekete autd hagyja el els6ként a parkolét?

Valasz:

Mekkora a valoszinlisége annak, hogy a parkolot fehér vagy piros autd hagyja el
els6ként?

Valasz:

(2 pont)

Osszpontszam: 50
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Prazna stran
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